
Referat af herreklubbens generalforsamling: 

Herreklubbens Generalforsamling 25. 
oktober 2025 kl. 14.00 

1. Valg af dirigent: 

- Per Carstensen valgt 

• Per noterede sig at der var lidt uoverensstemmelser med datoer – bestyrelsen strammer op 

på ’copy-paste’ detaljer fremover 

 

2. Formandens beretning 

- Formandens beretning blev læst op (se bilag 1) – og godkendt 

 

3. Kassereren fremlægger revideret regnskab til godkendelse 

- Tonny gennemgik regnskabet (se bilag 2) – regnskabet (bilag 3) blev godkendt 

• Under gennemgangen var der lidt generel snak om udgifter til bla. AlsCup 

 

4. Kontingent og medlemskriterier 

- Tonny fremlagde bestyrelsens forslag om at vedtage en kontingentforhøjelse på 50 kr, så det 

fremover lyder på 350 kr. – forslaget blev vedtaget 

• Bestyrelsen begrundede forslaget med at kontingent har lagt fast på 300 kr. de seneste 

mange år, og at et lidt højere kontingent vil give mulighed for at støtte herreklubbens 

medlemmer bedre, i de arrangementer klubben deltager i, f.eks. AlsCup, SynneCup, udetur 

mfl. Med henblik på at højne medlemmernes deltagelse i arrangementerne. 

- Der var ingen forslag til at ændre kriterierne for medlemskab 

 

5. Indkomne forslag 

- Der var ingen indkomne forslag 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleant 

- 3 medlemmer er på valg 

• Tommy – genopstiller: valgt 

• Allan – genopstiller ikke: Mike Christensen valgt 

• Henning – genopstiller ikke: Brormand valgt 

- Valg af suppleant 

•  Ole Bredgaard valgt 

- Tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer og tillykke med valget til de nye 

 

7. Valg af revisor samt suppleant 

- Vores hidtidige revisor er stoppet, og der skulle vælges en ny 

• Alfred Hansen valgt 

- Valg af suppleant 

• Carl Johan Ringgaard valgt 



Referat af herreklubbens generalforsamling: 

 

8. Eventuelt 

- Tonny foreslår at vi opretter et udvalg, der arbejder med planlægningen af udeturen, med 

henblik på at få sat en attraktiv udetur sammen (samt planlægge udenom andre arrangementer 

i Nordborg golfklub) der giver klubbens medlemmer lyst til at deltage – da tilslutningen hertil 

igennem flere år har været for nedadgående. 

• Allan byder ind med at det er ærgerligt at tilslutningen ikke er god. 

• Jens Peter byder ind med at det generelt er et problem i klubben (hele golfklubben) at 

koordinere datoer, vi skal blive bedre til at koordinere – flere er enige 

• Debatten er god, flere udtrykker holdninger – der er generelt et ønske om at vi skal gøre 

noget ved tilslutningen til udeturen 

• Finn Møller og Per Carstensen melder sig til udvalget. De 2 får senere selskab af en fra 

bestyrelsen 

 

- Tonni spørger, hvad synes generalforsamlingen om at vinderne af de gennemgående 

turneringer henover sæsonen får en eller anden form for præmie de må beholde, frem for at 

vinderne skal dele deres præmie med dem der ikke vandt (vin ved store flexdag). 

• Der er en del input og forskellige forslag til vinderpræmier, f.eks. en hat, en medalje man 

kan gå med i sæsonen når der er match i den disciplin man har vundet i, eller en pokal der 

vandrer fra år til år, eller en rubrik på hjemmesiden med vinderne (hvis systemet tillader 

det) – det koster dog penge og ressourser f.eks. at få indgraveret et navn i en pokal, men 

der er generelt ikke den store modstand mod et tiltag i den retning – bestyrelsen tager det 

op og beslutter (måske) noget 

 

- Brormand spørger om vi skal skære i antallet af rækker vi spiller i (med baggrund i snak om at 

herreklubbens medlemstal er faldene) 

• Her var der også en god debat – overordnet var der stemning for at beholde de 3 rækker 

 

- Per ønsker at bestyrelsen helt afskaffer hulspilsturneringen, bla. fordi at det ikke er socialt nok 

(påpeger at en af klubbens formål, netop er socialt samvær) 

• Finn ønsker mere sjove hulspil, f.eks. texas scramble mfl. Jan er enig, der foreslås også 3 

kølle matcher 

• Tonny pointerer at Ibs system ikke kan håndtere ændringer i hulspil setuppet, samme med 

at gå fra 3 til 2 rækker i Brormands indlæg. 

- Debatten kommer vidt omkring 

• Der efterlyses flere sociale elementer – det sociale er vigtigt 

• Finn foreslår noget holdspil (flights) konkurrencer med måske lidt større præmier (gøre det 

attraktivt at være med i) 

• Alfred det sociale er på retur i klubben 



Referat af herreklubbens generalforsamling: 

• Der er generelt utilfredshed med at, på hulspilsdage går folk hurtigt hjem 

 

- Per takker for god ro og orden, og afslutter dermed årets generalforsamling i herreklubben 

 

- Dagens turnering 

• En lille flok (7 spillere) trodsede regn og blæst (1 bukkede under halvvejs) og spillede 

(stableford) årets sidste turnering i herreklubben 

Vinderne blev: 

1. Mike C  

2. Lars H  

3. Tonny K  

4. Jan L  

 

Vinderne af årets gennemgående turneringer blev: 

A rækken: 

• Pointjagt: Jan Larsen 154 point 

• Eclectics: Jan Larsen i scoren -10 

• Hulspil: Henrik Clausen 5 point 

B rækken: 

• Pointjagt: Tonni Christensen 148 point 

• Eclectics: Søren Pedersen i scoren -8 

• Hulspil: Jan Thomsen 3,5 point 

C rækken 

• Pointjagt: Henning Skov 138 point 

• Eclectics: Tonny Konstmann i scoren 5 

• Hulspil: Henning Skov 4 point 

 

 

 

Bilag 1  

Formandens beretning: 
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Ja, så er det tid til årets lille tilbageblik! 

Vi startede sæsonen den 3. april 2025, og der har været godt gang i den lige siden. 

I løbet af året har vi spillet 10 stableford, 7 slagspil og 4 hulspil – så ingen kan 

sige, at vi ikke har fået svinget køllerne! 

Vi har haft 64 spillere i alt – 23 i A-rækken, 19 i B og 22 i C. Rigtig flot fremmøde 

og super opbakning hele vejen rundt. 

Så har vi haft de klassiske kampe – 

mod damerne, som vi igen tabte til (de må altså have noget i kaffen derovre), 

og Als Cup, som heller ikke helt gik vores vej. 

Men vi fik revanche i Synnecup, hvor vi med 9 spillere tog en flot 2. plads – så vi 

holder fast i rollen som “nummer 2-klubben”… det er trods alt bedre end at være 

nummer sidst! 

 Store Flexdag blev også en kæmpe succes – 37 mand, flot vejr og højt humør hele 

dagen. 

 Og så sluttede vi sæsonen af med kåringen af Årets Spiller/Kammerat, som meget 

velfortjent gik til Bromand – stort tillykke, det er fuldt fortjent! 

 Alt i alt en fantastisk sæson med masser af golf, grin og godt kammeratskab. 

Tak til jer alle for indsatsen – og lad os håbe, at 2026 bliver året, hvor vi endelig 

slår damerne… 

 

Bilag 2 

Kassererens kommentarer til regnskab: 

 



Referat af herreklubbens generalforsamling: 

Den helt korte version er at indtægter er faldet med knap 2500 og udgifter er steget 

med 4000. Det gør at vi går fra overskud på 2500 I 2024 til underskud på 4000 I 

2025. 

 

Går vi lidt ind I tallene er der 2 færre der har betalt kontingent så der mangler der 

600kr. Der sælges også færre pølser muligvis grundet færre deltagere og færre 

der ønsker at købe. Dette til trods har vi fået mere styr på udgifterne ved 

pølsesalg, så overskuddet er steget med lidt over 1000kr. 

Der har ikke været mange indtægter fra spisning da der ikke var nok tilmeldte og 

dermed aflyst alt anden spisning end den ved Alscup. Den ene spisning gik så galt 

da mange fra Sønderborg ikke ville spise med og dermed kom vi til at hænge på 

deres kuverter og tabte ca. 900kr. 

Vi havde satset på at bruge flere penge på udetur med en 1 dages tur I bus. 

Grundet manglende tilmeldinger blev det til kør selv. Jeg betalte alle udgifter på 

golfbanen (Greenfee, buggy osv.) for derefter at opkræve beløbet fra deltagere. 

Derfor fremstår der mod normalt en indtægt på 4050 fra udetur. Uden denne 

ekstra indtægt med I regnskabet ville både indtægter og udgifter falde med 

yderligere 4000kr. Klubbens reelle udgift ved udeturen var 3042kr mod 1900 

sidste år. 

Alscup kostede 1150 mere I greenfee end I 2024, så sammen med tabet på 900 

for mad, så kostede Alscup os ca. 2000 mere end året før. 

Synnecup er et nyt tiltag der er kommet til. Der var 9 deltagere som hvert fik et 

tilskud på 150kr og dermed I alt 1350kr. Vores 10. deltager Pedro var gratis ☺ 

Da kassen var velpolstret har vi stadig 9308 kroner på kontoen efter store 

flexdag. 

 

Bilag 3 

Regnskab 2025 – herreklub golf (kopi uden underskrifter) 

Indtægter    Udgifter 

Kontingent (61) kr. 18.300  Gen.forsaml. 2024 kr.  1.677,11 



Referat af herreklubbens generalforsamling: 

Bødekasse  kr.   2.543  Golfbolde   kr.   3.339,00 

Pølsesalg  kr. 10.540  Rødvin til sæson kr.  4.909,68 

Spisning (Alscup) kr.  2.450  Mad/opstart  kr.  4.905,00 

Flexdag  (37) kr.  4.440  Pølser mv.  kr.   6.188,30 

Ude tur  kr.  4.050  Mad damematch kr.   0.000,00 

Ude tur   kr.   7.192,00 

Mad/Als cup kr.  3.360.00  

Greenfee Als cup    kr.  4.000,00 

    Kurv  (JH)  kr.      450,00 

    Flexdag   kr.   8.901,90 

    Synnecup  kr.   1.350,00 

     

Indtægter i alt kr. 42.323,00 Udgifter i alt kr. 46.272,99 

Årets underskud     kr.   3.949,99  

Balance  kr. 42.323,00  Balance  kr. 42.323,00 

  

Kassebeholdning 2024   kr. 13.258,71 

Minus årets underskud kr.   3.949,99 

Indestående i banken   kr.   9.308,72 

 

 

________________________  _______________________ 

Dato og underskrift, kasserer  Dato og underskrift, revisor   

 

 


